

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej  
w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko urzędnicze  
w Urzędzie Gminy Ustronie Morskie**

Wójt Gminy Ustronie Morskie dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu z dnia 04 października 2024 r. o naborze na wolne stanowisko urzędnicze - kierownik referatu organizacyjno - administracyjnego w Urzędzie Gminy Ustronie Morskim, które opublikowano na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy Ustronie Morskie przy ul. Rolnej 2 oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu pod adresem: bip.ustronie-morskie.pl, w zakładce: ogłoszenia, nabór pracowników, 2024.

**W treści ogłoszenia, w części III „Wymagania: I. Niezbędne: ”, w pkt 3 widnieje zapis:  
„ 3) posiada wykształcenie: wyższe II stopnia o kierunku: ekonomia, administracja,  
prawo, kadry i płace;”**

**a powinno być:**

**„3) posiada wykształcenie: wyższe o kierunku: ekonomia, administracja, prawo, kadry i  
płace;”**

Zastępca Wójta  
z up. Wójta Gminy  
*Artur Mackiewicz*

**Ustronie Morskie, dnia 07 października 2024 r.**